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Ciudad, fecha


Señores
Centro Editorial Esumer
Institución Universitaria Esumer
Medellín- Colombia



Cordial saludo,



[bookmark: _GoBack]El(los) abajo firmante(s) remitimos el capítulo titulado “XXXXXXXXX” para evaluación y posible publicación en libro de capítulos resultado de investigación sobre estrategia de marketing, el cual es derivado de la investigación “TITULO DEL PROYECTO INVESTIGATIVO”. Declarando además que el manuscrito es original e inédito, que no ha sido previamente publicado en otro medio (en forma impresa o electrónica), que no ha sido remitido simultáneamente a otra publicación y que con ella no se vulneran los derechos de autor de terceros.

Adicional, a partir de este momento, asumimos no presentarlo a otra publicación mientras esté en proceso de evaluación, y en caso de ser aceptado para publicación, autorizo al Centro Editorial Esumer, para publicar en formatos físicos y/o electrónicos, conservando la misma forma e idioma original.

Finalmente, hacemos expreso que los conceptos y opiniones vertidos en el artículo presentado para publicación son de exclusiva responsabilidad de los autores.



Atentamente,




Firma
Nombre:      
Identificación:      





Firma
Nombre:      
Identificación:      
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